

COMUNE DI SANTA MARIA DI SALA

CITTA' METROPOLITANA DI VENEZIA

Tel 041/486788 Fax 041/487379

Piazza XXV Aprile n.2 – 30036 Santa Maria di Sala (VE)

P.IVA 00625620273

Certificato di Esecutività e Copertura Finanziaria

DETERMINAZIONE N. 260 del 13-05-2025

Reg. Settore 82

Oggetto: IMPEGNO DI SPESA A FAVORE DELLA COMPAGNIA TEATRALE GLI ALCUNI PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI CULTURALI RIVOLTI A BAMBINE/I E FAMIGLIE PER LA RASSEGNA CULTURALE ESTIVA 2025 IN VILLA FARSETTI

CIG

VISTO ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

(art. 147-bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000)

Si appone il visto di regolarità attestante la copertura finanziaria as sensi dell'art. 147 bis, comma 1. Si attesta pertanto che il presente documento è divenuto esecutivo in data 13-05-2025.

IMPEGNO DI SPESA								
N.		338	sub	Anno 2025	del 13-05-2025	Comp./Res. C		
Capitolo 1859	Articolo 0	Cod. bil. 05.02-1 .04.04. 01.001	SIOPE	Descrizione capitolo: TRASFERIMENTI CORRENTI A ISTITUZIONI SOCIALI PRIVATE				
Causale impegno		IMPEGNO DI SPESA A FAVORE DELLA COMPAGNIA TEATRALE GLI ALCUNI PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI CULTURALI RIVOLTI A BAMBINE/I E FAMIGLIE PER LA RASSEGNA CULTURALE ESTIVA 2025 IN VILLA FARSETTI						
Importo op	perazione	€.	2.860,00					

IMPEGNO CIG	DI SPESA A	FAVORE DELLA COMPAGNIA TEATRALE N. 338 del 13-05-2025 a Competenza
Missione P	rogramma 5	livello 05.02-1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private
Capitolo	1859 A	ticolo TRASFERIMENTI CORRENTI A ISTITUZIONI SOCIALI PRIVATE
Causale		IMPEGNO DI SPESA A FAVORE DELLA COMPAGNIA TEATRALE GLI ALCUNI PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI CULTURALI RIVOLTI A BAMBINE/I E FAMIGLIE PER LA RASSEGNA CULTURALE ESTIVA 2025 IN VILLA FARSETTI
Importo	2025	€. 2.860,00

Il DIRIGENTE Schivo Sonia

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa

Comune di Santa Maria di Sala						